
13. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Felszólal Cristiana Muscardini, aki kifogásolja a napirend módosítása során követett eljárást.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

14. Az Európai Unió Alapjogi Ügynökségének 2007 és 2012 közötti többéves
kerete * (vita)

Jelentés a 168/2007/EK rendeletnek az Európai Unió Alapjogi Ügynöksége 2007–2012 közötti többéves
keretének elfogadása tekintetében történő végrehajtásáról szóló tanácsi határozatra irányuló javaslatról
[COM(2007)0515 – C6-0322/2007 – 2007/0189(CNS)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottság.
Előadó: Michael Cashman (A6-0514/2007)

*
* *

Felszólal Roger Knapman azon képviselők számáról, akik kérték, hogy a szavazások megindokolását tartsák
a ma délelőtti szavazások végén.

*
* *

Felszólal Franco Frattini (a Bizottság alelnöke).

Michael Cashman előterjeszti a jelentést.

Felszólal Libor Rouček (az AFET bizottság véleményének előadója), Gál Kinga, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében, Stavros Lambrinidis, a PSE képviselőcsoport nevében, Sophia in 't Veld, az ALDE képviselőcsoport
nevében, Konrad Szymański, az UEN képviselőcsoport nevében, Cem Özdemir, a Verts/ALE képviselőcso-
port nevében, Bairbre de Brún, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Koenraad Dillen, független, Íñigo
Méndez de Vigo és Kósáné Kovács Magda.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Hubert Pirker és Genowefa Grabowska.

Felszólal Franco Frattini, Michael Cashman, Irena Belohorská, személyes észrevételt tesz Michael Cashman
felszólalása kapcsán, és Michael Cashman ez utóbbi felszólalással kapcsolatban.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.01.17-i jegyzőkönyv, 6.1. pont.

15. Egy európai gyermekjogi stratégia felé (vita)

Jelentés: Egy európai gyermekjogi stratégia felé [2007/2093(INI)] – Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi
Bizottság.
Előadó: Roberta Angelilli (A6-0520/2007)

Roberta Angelilli előterjeszti a jelentést.

Felszólal Franco Frattini (a Bizottság alelnöke).
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Felszólal Marie Panayotopoulos-Cassiotou (a FEMM bizottság véleményének előadója), Irena Belohorská (az
AFET bizottság véleményének előadója), Glenys Kinnock (a DEVE bizottság véleményének előadója),
Dimitrios Papadimoulis (az EMPL bizottság véleményének előadója), Christa Prets (a CULT bizottság vélemé-
nyének előadója), Gál Kinga, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Inger Segelström, a PSE képviselőcsoport
nevében, Siiri Oviir, az ALDE képviselőcsoport nevében, Bogusław Rogalski, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, Hiltrud Breyer, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Giusto Catania, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, és Kathy Sinnott, az IND/DEM képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Marek SIWIEC

alelnök

Felszólal Luca Romagnoli, független, Bauer Edit, Martine Roure, Ona Juknevičienė, Wojciech Roszkowski,
Pedro Guerreiro, Carlos Coelho, Stavros Lambrinidis, Marian Harkin, Hanna Foltyn-Kubicka, Tadeusz
Zwiefka, Kósáné Kovács Magda, Roberta Alma Anastase, Iratxe García Pérez, Mairead McGuinness, Genowefa
Grabowska, Edward McMillan-Scott, Alessandro Battilocchio, Miroslav Mikolášik és Katerina Batzeli.

ELNÖKÖL: Mario MAURO

alelnök

Felszólal Gurmai Zita, Catherine Stihler, Katrin Saks, Bogdan Golik, Franco Frattini és Roberta Angelilli.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.01.16-i jegyzőkönyv, 4.3. pont.

16. A szemétszállítás aggasztó helyzete Campania régióban (vita)

A Bizottság nyilatkozata: A szemétszállítás aggasztó helyzete Campania régióban

Stavros Dimas (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Giuseppe Gargani, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Gianni Pittella, a PSE képviselőcsoport
nevében, Alfonso Andria, az ALDE képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini, az UEN képviselőcso-
port nevében, Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Roberto Musacchio, a GUE/NGL
képviselőcsoport nevében, Luca Romagnoli, független, Antonio Tajani, Marco Pannella, Roberta Angelilli,
Umberto Guidoni, Mario Borghezio és Adriana Poli Bortone.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Riccardo Ventre, Pasqualina Napoletano, Salvatore Tatarella,
Armando Veneto és Mario Mantovani.

Felszólal Stavros Dimas.

ELNÖKÖL: Diana WALLIS

alelnök

A vitát berekesztik.

17. Kérdések órája (a Bizottsághoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Bizottsághoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0001/2008).

Felszólal Avril Doyle a kérdések órájának lebonyolításával kapcsolatban.
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